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Бюджетна система Україна характеризується безліччю 

можливостей та перспективних напрямків її вдосконалення. Незважаючи на те, 

що поки що фінансовий потенціал бюджетної системи України, доходи громадян 

та держави суттєво обмежені, а зведений бюджет нашої держави значно менший 

за обсягом від бюджетів окремих європейських країн, які є за територією 

меншими за нашу державу, проте в Україні прихований величезний потенціал, 

який можна розвинути шляхом подолання актуальних перешкод та впевненого 

руху до зазначених цілей розвитку бюджетної системи України.  

Бюджетна політика повинна визначатися на довгострокову перспективу і 

бути спрямована на зміцнення макроекономічної стабільності та забезпечення 

бюджетної стійкості. Макроекономічна стабільність стане реальністю для 

України, якщо уряд буде використовувати досвід провідних світових держав. 

Адже це узагальнений досвід країн СНД і Центральної Європи. Пріоритетом 

бюджетної політики України на найближчі роки в сфері економіки повинна бути 

фінансова підтримка масштабних економічних перетворень, спрямованих на 

формування нової моделі економічного зростання. Кінцева мета перетворень - 

забезпечення Україною гідного місця серед країн СНД, Євросоюзу. При цьому 

Україна може стати володарем прав на передові технології в ряді секторів 

економіки 
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Процес оцінки і прогнозування інвестиційної привабливості передбачає 

дослідження складових економічного середовища, таких, як 
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загальноекономічний стан, демографічна характеристика, рівень 

розвитку ринкових відносин і комерційної інфраструктури, ступінь безпеки 

інвестиційної діяльності. В ході оцінки інвестиційного клімату інвестори часто 

звертають увагу на рейтингові показники національної економіки за рядом 

відомих індексів, що розраховуються авторитетними рейтинговими агентствами. 

Найвідомішими з тих рейтингів, що відображають рівень інвестиційної 

привабливості національних економік прийнято вважати такі, як: «Doing 

Business» від експертів Світового банку, індекс привабливості країн від «The 

European House – Ambrosetti», індекс довіри від «AT Kearney», індекс 

економічної свободи від «Wall Street Journal і Heritage Foundation», індекс 

інвестиційної привабливості International Business Compass від компанії «BDO». 

В ході складання рейтингів збираються вихідні дані, необхідні для розрахунку 

результатів, наприклад: дані по окремим респондентам по будь-яким 

показником, статистичні дані в натуральних величинах, оцінки експертів. 

Так, Згідно оцінок рейтингу «Doing Business», Україна значно покращила 

власні позиції за індикаторами ділового середовища за підсумками 2020 р., а 

саме – перемістилась на сім позицій вгору, зайнявши 64 місце серед 190 [1]. 

Варто відзначити, що це найвищий показник України в даному рейтингу за 

останні роки. (рис. 2.4). Позиції України вважалися світовою спільною не 

самими найкращими, найнижчі показники зафіксовані у 2012 році – 152 позиція 

серед включених до переліку 183 держав, а лише після 2015 р. нашій країні 

вдалося потрапити по першої сотні країн у загальному рейтингу. Порівнюючи з 

показниками 2019 р. (71 позиція серед 190 країн) Україна значно зміцнила власні 

позиції. 

В цілому, даний рейтинг включає в себе аналіз ділового середовища за 

такими показниками, як: отримання дозволів на будівництво – за показниками 

2020 р. Україні опинилась на 20 місці у загальному рейтингу, в порівнянні зі 30 

місцем у 2019 році; підключення до електромереж – за показниками 2020 р. 

Україні опинилась на 128 місці у загальному рейтингу, в порівнянні зі 135 місцем 

у 2019 році; реєстрація власності – за показниками 2020 р. Україні опинилась на 

63 місці у загальному рейтингу, в порівнянні з 60 місцем у 2019 році; захист 

міноритарних інвесторів – за показниками 2020 р. Україні опинилась на 45 місці 

у загальному рейтингу, в порівнянні з 72 місцем у 2019 році; міжнародна торгівля 

– за показниками 2020 р. Україні опинилась на 74 місці у загальному рейтингу, в 

порівнянні з 78 місцем у 2019 році; отримання кредитів – за показниками 2020 р. 

Україні опинилась на 37 місці у загальному рейтингу, в порівнянні з 32 місцем у 

2019 році; реєстрація бізнесу – за показниками 2020 р. Україні опинилась на 61 

місці у загальному рейтингу, в порівнянні з 56 місцем у 2019 році; забезпечення 

виконання контрактів – за показниками 2020 р. Україні опинилась на 63 місці у 

загальному рейтингу, в порівнянні з 57 місцем у 2019 році; оподаткування – за 

показниками 2020 р. Україні опинилась на 65 місці у загальному рейтингу, в 

порівнянні з 54 місцем у 2019 році; вирішення питань неплатоспроможності – за 

показниками 2020 р. Україні опинилась на 146 місці у загальному рейтингу, в 
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порівнянні з 145 місцем у 2019 році [1]. 

Індекс довіри іноземних інвесторів за оцінками консалтингової компанії 

«A.T. Kearney» складається на основі опитувань 300 компаній з оборотом від 1 

млрд. дол. США, причому на ці корпорації припадає 75 % глобального потоку 

прямих іноземних інвестицій. Індекс не враховує фактично зроблені інвестиції, 

а лише оцінює майбутні наміри інвесторів вкласти кошти в проекти в інших 

країнах світу. Рейтинг відображає перспективи іноземних вкладень. В Європі 

середній показник за 2020 рік склав 1,84 індексних балів. Найвище значення було 

2,15 індексних балів (Німеччина), найменше – 1,65 індексних балів (Норвегія). 

Україна не потрапляє до числа країн для яких розраховується індекс [2].  

Глобальний індекс інвестиційної привабливості за дослідженням BDO 

International Business Compass (IBC) – оцінює привабливість країн світу для 

бізнесу у вигляді єдиного індексу, що поєднує загальний статус соціального та 

ділового розвитку різних країн та регіонів. Україна за рік піднялася на 3 позиції 

і займає 131 місце в рейтингу інвестиційної привабливості країн світу BDO 

International Business Compass (IBC) за 2018 рік. Також за даними дослідження 

Україна посіла 82 місце у рейтингу індексу використання ресурсів [3]. 

Додатковою оцінкою інвестиційної привабливості може також слугувати 

Індекс економічної свободи (англ. The Index of Economic Freedom) ‒ показник, 

який щорічно розраховується Wall Street Journal і Heritage Foundation для 

більшості країн світу з 1995 року. За результатами 2020 року Україна опинилася 

в групі країн з низькими показниками економічної свободи. Оцінка економічної 

свободи України складає 56,2, що робить її економіку 127-ю за рейтингом 2020 

року. Його загальний бал збільшився на 1,3 бали, головним чином через 

збільшення показника податкового навантаження. Україна посідає останнє місце 

серед 45 країн європейського регіону, і її загальний бал нижчий за регіональний 

та світовий показники [4]. 

Таким чином, показники інвестиційної привабливості України є доволі 

мінливими, але в загальному ще не достатньо високими при приваблення 

іноземних інвесторів. Саме тому є потреба у вдосконаленні вказаних напрямів 

інвестиційної привабливості. 
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